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Задача 1.

Стартуя из точки А (см. рисунок), спортсмен движется
равноускоренно до точки В, после которой модуль скорости
спортсмена остаётся постоянным вплоть до точки С. Во
сколько раз время, затраченное спортсменом на участок ВС,
больше, чем на участок АВ, если модуль ускорения на обоих
участках одинаков? Траектория ВС – полуокружность

Задача 2.
С высоты Н над землёй начинает свободно падать стальной шарик,

который через время 0, 4 ct  сталкивается с плитой, наклонённой под
углом 30° к горизонту. После абсолютно упругого удара он движется по
траектории, верхняя точка которой находится на высоте 1, 4 мh  над
землёй. Чему равна высота H? Сделайте схематический рисунок,
поясняющий решение.

Задача 3.
Один моль одноатомного идеального газа переводят из состояния 1 в

состояние 2 таким образом, что в ходе процесса давление газа возрастает
прямо пропорционально его объёму. В результате плотность газа
уменьшается в α = 2 раза. Газ в ходе процесса получает количество теплоты
Q = 20 кДж. Какова температура газа в состоянии 1?

Задача 4.
К конденсатору С1 через диод и катушку индуктивности L подключён
конденсатор ёмкостью С2 = 2 мкФ. До замыкания ключа К конденсатор С1
был заряжен до напряжения U = 50 В, а конденсатор С2 не заряжен. После
замыкания ключа система перешла в новое состояние равновесия, в котором
напряжение на конденсаторе С2 оказалось равным U2 = 20 В. Какова ёмкость
конденсатора С1? (Активное сопротивление цепи пренебрежимо мало.)
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Задача 5
Практическое задание.
Определить плотность дерева, из которого изготовлена палочка, плавающая в
узком цилиндрическом сосуде.
Оборудование: мензурка, деревянная палочка, линейка.
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